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Lidé mohou do sbírky stále přispívat finančně skrze QR kód nebo přes transparentní účet
vedený u Fio banky, číslo účtu: 2801779543/2010. „Pomoc ocení naši spoluobčané v nouzi,
senioři žijící na hranici chudoby, rodiče samoživitelé a lidé bez domova,“ uvedl v tiskové
zprávě mluvčí pražského magistrátu Vít Hofman.

Primátorská adventní sbírka se stejně jako v minulém roce konala v den zasedání pražského
zastupitelstva před budovou Nové radnice na Mariánském náměstí v Praze 1. Další potravinová
sbírka bude Velikonoční, uskuteční se v dubnu, rovněž v den jednání zastupitelstva.

Mezi darovanými věcmi měly největší zastoupení konzervy, rýže a luštěniny, trvanlivé mléko, olej,
polévky, dětská výživa nebo také základní a dětská drogerie. Sbírka potravin a dalších životně
důležitých potřeb pomůže všem potřebným. Vybrané věci budou moci využít zejména senioři žijící na
hranici chudoby, rodiče samoživitelé či lidé bez domovů.

Do sbírky se tradičně zapojil pražský primátor a zastupitelé hlavního města se zaměstnanci
magistrátu. Kromě nich přinesli potřebné věci také zástupci velvyslanectví Thajska a Saúdské Arábie
a ambasáda Indonésie. K akci se také připojily městské společnosti Teplo pro Prahu a Technologie
hl. m. Prahy, jejichž zástupci předali šek na 55 000 a 30 000 korun.

Potraviny v hodnotě 10 000 korun darovalo Letiště Praha, firma Rossmann darovala kredit na nákup
v hodnotě 50 000 korun dle výběru Potravinové banky. Významně přispěla také společnost Mattoni
nápoje a Kongresové centrum Praha.

„Primátorská sbírka je pro nás velkou pomocí zvláště před Vánoci, kdy chceme pro lidi udělat balíčky
pestřejší a štědřejší. Vážíme si této stálé podpory ze strany hlavního města, jelikož každá taková
sbírka pomůže ohromnému množství lidí. Zvláště pro lidi v nouzi jsou čokolády nebo další sladkosti
něco, co si obvykle nemohou dovolit. Podobně je potěší i pamlsky pro domácí mazlíčky, kteří jsou
často jejich jedinou oporou v rámci celého roku,“ sdělila ředitelka Potravinové banky pro Prahu a
Středočeský kraj Věra Doušová.
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